
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ για την αυτοκτονία κτηνοτρόφου στη Βροντού Πιερίας

«Έχασα ένα παλληκάρι… μας θανάτωσαν τα πρόβατα. Χίλια πρόβατα και τα
αρνιά μαζί… Το έβαλε καημό… Πήγε σήμερα και κρεμάστηκε.»

(Λόγια της πονεμένης μάνας του κτηνοτρόφου, ο οποίος απαγχονίστηκε, στη
Βροντού Πιερίας)

Χαριστική βολή ο θάνατός του, αποτέλεσμα της εγκληματικής πολιτικής
κυβέρνησης και γαλακτοβιομηχάνων για την αντιμετώπιση της ευλογιάς…

Ένας άνθρωπος της γης λύγισε κάτω από το βάρος μιας απώλειας που δεν μετριέται μόνο σε
αριθμούς, αλλά σε χρόνια μόχθου, σε ξενύχτια, σε ζωή ολόκληρη. Χίλια πρόβατα (μαζί με τα
νεογέννητα αρνιά) δεν ήταν απλώς ζώα· ήταν όλη του η ζωή και η αξιοπρέπειά του.

Η καταστροφή θα έχει πια συνώνυμο την δολοφονική κυβέρνηση της ΝΔ. Η
απαράδεκτη διαχείριση της ευλογιάς των προβάτων με τις συνεχόμενες θανατώσεις ζώων
ξεπέρασε κάθε όριο. Αθόρυβα έχουν περάσει οι θάνατοι κτηνοτρόφων το τελευταίο
καιρό από την μεγάλη τους στεναχώρια και απελπισία. Μεγάλα είναι τα ποσοστά
αυτοκτονιών όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε άλλες χώρες όπως η Γαλλία και η Ινδία.

Κρατάνε ακόμα τη γη που δουλεύουν όρθια με τα χέρια τους. Ο πόνος των 2000
κτηνοτρόφων που τους θανάτωσαν τα ζώα τους έχει φωνή, είναι οργισμένη και λαός μας
οφείλει να την ακούσει και να την μετασχηματίσει σε οργανωμένο αγώνα και ξεσηκωμό
ενάντια σε αυτούς που ρημάζουν τις ζωές μας.

Ο κτηνοτρόφος στην Βροντού Πιερίας δεν άντεξε την απόγνωση και το πόνο στην θανάτωση
των ζώων του. Να μην επιτρέψουμε άλλες αυτοκτονίες-δολοφονίες. Ο πόνος αυτός δεν είναι
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προσωπικός, είναι συλλογικός. Αγγίζει κάθε αγρότη που παλεύει μόνος, σιωπηλά, με τη φύση,
τις ασθένειες, την αβεβαιότητα. Αγγίζει κάθε εργαζόμενο που παλεύει για να έχει το τραπέζι
του γεμάτο με τα προϊόντα των αγροτών.

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ

Η Κεντρική Συντονιστική Επιτροπή της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α και όλα τα μέλη της εκφράζουν τα
συλλυπητήριά τους στην οικογένεια του αδικοχαμένου κτηνοτρόφου.

Υπάρχει άλλη διέξοδος. Η θλίψη δεν αρκεί. Να μετατρέψουμε την απογοήτευση την οργή
και την αγανάκτηση σε ένα μαζικό, όμορφο, ελπιδοφόρο αγώνα σύγκρουσης με τη πολιτική
του κέρδους, της φτώχειας, του αυταρχισμού και του πολέμου. Να πέσει η άθλια κυβέρνηση
και το σύστημα που υπηρετεί.

Να συγκροτήσουμε κοινό μέτωπο αγροτοκτηνοτρόφων -εργαζομένων – νεολαίας με τις
σύγχρονες και κοινωνικές ανάγκες μπροστά. Για να ανοίξουμε το δρόμο για την ανάδειξη
των συλλογικών παραγωγικών δυνάμεων της εργαζόμενης πλειοψηφίας, που αποτελούν την
κύρια παραγωγική δύναμη. Για μια κοινωνία στα χέρια των παραγωγών του πλούτου.

Καλούμε στην Αθήνα σε συγκέντρωση στο Σύνταγμα την Κυριακή 11 Γενάρη στις
12.00 μμ.

Προτείνουμε σε όλα τα σωματεία και τους μαζικούς φορείς 24ωρη πανελλαδική,
πανεργατική απεργία άμεσα για τη νίκη των αιτημάτων των αγροτών και των
κτηνοτρόφων


